

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму підготовки здобувачів
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю
183 «Технології захисту навколишнього середовища»

Подана на рецензію освітньо-професійна програма включає в себе всі необхідні розділи, а саме чітко сформульований профіль та мету, перелік освітніх компонент, загальних та фахових компетентностей, програмних результатів навчання.

Освітньо-професійна програма є обов'язковою для Київського національного університету будівництва і архітектури, оскільки на її підставі розробляють робочі навчальні плани, визначають форми проведення навчальних занять та їхній обсяг, графік навчального процесу, форми поточного та підсумкового контролю.

Придатність фахівців до подальшого працевлаштування забезпечена переліком посад передбачених Національним класифікатором професій. Професійна діяльність передбачена в галузях природоохоронної сфери, техногенно-екологічної безпеки, інженерно-технологічної діяльності та у природоохоронних організаціях різних форм власності.

Навчальний процес за представленою програмою забезпечується науковими працівниками високої кваліфікації з багаторічним досвідом роботи, які мають академічні звання, наукові ступені доктора та кандидата наук, вчені звання професора і доцента, досвід міжнародного стажування.

На нашу думку, програма має перспективи розвитку за рахунок надання інформації про онлайн-платформи, на яких проводиться навчальний процес в умовах дистанційного навчання.

Подана на рецензію освітньо-професійна програма за спеціальністю 183 «Технології захисту навколишнього середовища» має всі необхідні структурні та змістовні складові, відповідає сучасним вимогам до здобувачів бакалаврського рівня вищої освіти за спеціальністю 183 «Технології захисту навколишнього середовища» та може бути рекомендована до використання в освітньому процесі.

Д.т.н., професор, завідувач кафедри
екології та технологій захисту навколишнього середовища
Національного транспортного університету

Хрутьба В.О.

